國際奧委會及北京奧組委代表團參觀奧運馬術設施******

國際奧林匹克委員會(國際奧委會)協調委員會及第 29 屆 奧林匹克運動會組織委員會(北京奧組委)代表團今日(十月二 十二日)在最後一日訪問奧運協辦城市香港行程中,參觀位於沙 田和上水的奧運馬術比賽場地。

代表團由國際奧委會北京奧運會協調委員會主席維爾布魯根(Hein Verbruggen)率領,昨日到達香港訪問兩日,以親身視察香港北京 2008 奧運會和殘疾人奧運會馬術項目的準備工作。

今晨代表團在沙田帝都酒店的奧運選手村視察有關住宿安排。

他們隨後到了上水香港賽馬會雙魚河鄉村會所和毗鄰的香港哥爾夫球會,參觀馬術越野賽場地。奧運馬術公司副行政總裁趙崇幗和香港賽馬會及馬術事務執行部主管黎達理為他們簡介5.7公里越野賽賽道、馬匹熱身場、賽事終點,以及為奧林匹克大家庭和新聞界而設的設施。

早上稍後時間代表團前往由沙田香港體育學院和彭福公園 改建而成的馬術主要比賽場地,參觀那裏的主馬廄區、馬術主賽 場,以及場地障礙賽和盛裝舞步賽的練習場。

在參觀過馬術比賽場地後,代表團與民政事務局常任秘書長 尤曾家麗和中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆舉 行會議。在會議上,代表團獲悉香港的奧運宣傳工作,以及香港 在各方面已準備就緒,迎接明年舉行的馬術賽事。

國際奧委會代表團於下午離港前[,]參觀香港國際機場及在場內展示的奧運裝飾。

完

2007年10月22日(星期一)